

Театр оперетты в гостях у бузулукчан

БУЗУЛУК. (Наш корр., по телефону). В воскресенье, 28 августа, закончились гастроли областного театра музыкальной комедии в Бузулуке, впервые за много лет побывавшего в этом районе. Театр привез несколько спектаклей: «Цыганская любовь», «Сильва», «Моя единственная». Желающих посмотреть и послушать артистов музыкальной комедии нашлось так много, что на первые представления все билеты были проданы задолго до их начала.

На летней площадке городского сада имени Пушкина, где театр показал свой первый спектакль «Цыганская любовь», присутствовали сотни зрителей. Они очень тепло приняли исполнителей, занятых в этой постановке. Особенно большой успех выпал на долю артистов В. П. Дей-Дей, В. С. Малясовой, Ю. С. Егорова, Г. В. Цинне.

С нетерпением ожидали артистов около двух тысяч зрителей села Сухоречки и окружающих колхозов. Артисты показали хлебоборам на открытой сцене современную лирическую музыкальную комедию «Моя единственная».

За десять дней гастролей театр показал свои спектакли не только жителям центральной части города, но и железнодорожного узла.

«ЮЖНЫЙ УРАЛ»
Г. Оренбург

30 АВГ 1960